

厦门市儿童医院“迎六一·送健康” 上海儿科专家来厦为孩子们义诊

早报讯 (融媒体记者康金龙 通讯员蔡惠州 陈苹 文/图)“王达辉主任的号,我们排了好久都挂不上,这次儿童医院举行义诊活动,我们终于给孩子看上了王主任的号,而且就在厦门。”6月1日上午,在厦门市儿童医院(复旦大学附属儿科医院厦门医院),一对来自安徽阜阳的夫妻带着不满三岁的儿子赶来参加义诊,很是高兴。

今年6月1日,厦门市儿童医院迎来建院11周年。一年一度的“六一”沪厦专家联合义诊活动也如期举行。

从2014年厦门市儿童医院开业至今,义诊活动已连续举办12年。今年6月1日,由复旦大学附属儿科医院派出10位顶级儿科专家和厦门市儿



童医院专家组成的团队,为约400名患儿提供义诊服务。在“六一”儿童节到来的日子里,厦门市儿童医院组织

沪厦儿科专家携手,为宝贝们送上健康大礼。

厦门市儿童医院相关负责人介绍,

今年的上海专家团队相比去年,人数更多,不少专家担任着复旦附属儿科医院的院领导,或是各科室负责人、学科带头人;他们大都是全国炙手可热的专家,“一号难求”,涉及的科室包括:小儿外科、内分泌遗传代谢科、儿童肿瘤外科、骨科、新生儿科、中西医结合儿科、皮肤科、心胸外科、儿保科等。这些科室是日常儿科门诊需求较大或者疑难杂症较多的科室。以往宝爸宝妈带着孩子远赴上海求医,不但看病难,且看病成本高,要花费不少路费和住宿费,“而现在,在我们的家门口,就可以看到上海大专家。如果需要治疗,这些专家都可以来厦门为患者诊治和手术,不需要患者家属出专家费”。

宗元中国·海丝泉州
QUANZHOU CHINA

低碳生活 节能减耗
绿色时尚 美好城市

社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

泉州晚报社宣

泉州晚报 / 东南早报 / 泉州晚报·海外版 / 泉州商报 / 泉州网 / 泉州通

绘画:洪志雄